

### **Мне есть кем гордиться!**

22 июня 1941 года на нашу страну обрушилось великое горе, мирное небо над головой рассеялось, пение птиц приглушили звуки снарядов, началась самая страшная война в истории нашей страны. Эти четыре года были самыми тяжелыми и жестокими для советского народа. Советские солдаты жертвовали своей жизнью ради долгожданной победы, ради счастливого будущего своих родных, ради детей.

Защищать свою Родину шли добровольно, оставляя дома жен, матерей, детей. Одним из таких людей был и мой прадед, Минин Георгий Александрович. Он родился 4 апреля 1925 года в деревне Чернова Свердловской области. Он был третьим ребенком в семье. 22 января 1943 года, в возрасте семнадцати лет, мой прадед ушел на войну добровольцем. С января 1943 года по июль 1943 года был курсантом 272 учебного стрелкового полка. С июля 1943 по июль 1944 года был автоматчиком. Мой прадед совершил немало подвигов, мужественно защищая Родину. В июле 1944 года он был тяжело ранен в руку и контужен в голову. Находился на лечении в эвакогоспитале с июля 1944 года. В апреле 1945 года по болезни был уволен из армии. За храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками он награждён орденом «Отечественной войны» II степени, а также медалью «За отвагу».

По возвращении в родную деревню он стал работать лесником, затем работал лесотехником. Через некоторое время Георгий Александрович женился на Булатовой Наталье Петровне, работавшей учительницей начальных классов в местной школе. Прадедушка и прабабушка воспитали пятерых детей, помогали воспитывать внуков. И детей, и внуков они учили добру, справедливости, умению добиваться лучших результатов в жизни.

Прошли годы, сменились поколения, но память о войне и её героях остается навсегда, ведь Великая Победа была одержана благодаря героизму и стойкости простых советских людей, к которым относятся и мои предки. Я счастлива, что живу в мирное время. О той войне я знаю только по рассказам бабушки, по книгам и кинофильмам. В этом году мы будем отмечать 73-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Считаю нашим долгом сохранить историческую память о подвигах участников, ветеранов Великой Отечественной Войны и тружеников тыла. И я с уверенностью могу сказать: «Мне есть кем гордиться!».